



سومو در تایوان

مسابقات کشتی سومو در تایوان باز هم تماشاگران این ورزش عجیب را به هیجان آورد. مسابقات از چند شبکه جهانی مستقیم پخش شد و با اینکه سومو یک ورزش سنتی ژاپنی است، اما در بازی فینال وزن فوق سنگین مسابقات سومو در تایوان کشتی‌گیری ژاپنی از رقیب ازبک شکست خورد تا اقتدار ژاپن در این حوزه شکسته شود و حیثیتی‌ترین مدال مسابقات به کشتی‌گیران ژاپن نرسد.



استراحت گوناگور

آلبرتو گوناگور، دوچرخه‌سوار اسپانیایی تیم «استا» پیشتر توردوفرانس است. البته دو روز استراحت دوچرخه‌سواران آغاز شده و آنها با حوصله‌تر از پیش با هواداران ششان برخورد می‌کنند. البته پس از این تعطیلی مرحله‌های کوهستانی تور آغاز می‌شود و همه در انتظار پیستاری آمستراکگ در کوهستان هستند. لانس آرمسترانگ هم تیمی گوناگور در «استا» است.

گزارش

شیت و نیکبخت، محرومان فصل

■ **ستاد منشور اخلاقی با وجود تایید خبر، از افزایش نام محرومان می‌رود**



در حالی که نایب رئیس فدراسیون فوتبال از محرومیت قطعی دو بازیکن در فصل جدید خبر داد، مسایط گل با استناد به حرف‌های یک منبع آگاه شش‌شنبه‌ای و علیرضانیکیبخت‌واحدی را دو بازیکن محروم شده دانست. اگر چه عزیز محمدی، رئیس سازمان لیگ ساعاتی بعد محرومیت شیت را تکذیب کرد. مهدی تاج روز گذشته خبر داد که پورنده منشور اخلاقی در لیگ هشتم بسته شد. او خبیر محرومیت دو بازیکن را تایید و اضافه کرد که وضعیت یک مری هنوز مشخص نیست. «برای دو بازیکن کارت بازی صادر نشده، یک سرمربی به دلیل دست‌پا رفت و شرایط یک نفر هم نامعلوم است. اما ملقبی بازیکنان و مربیان با قید تعهد کتبی به کارشان در پست‌های قبلی ادامه می‌دهند.» نایب رئیس فدراسیون فوتبال در مورد داوران می‌گوید: «برای آنها نیز احکامی صادر شده که تنها به خودشان ایلاع و اعلام متخلفان و کسانی که برایشان حکم صادر شده، را اعلام کنیم.

حتی پیش از اعمال تنبیه نیز همایشی را با حمایت سازمان لیگ در تاریخ ۱۰ مرداد ماه در مشهد برگزار می‌کنیم و ستاد منشور اخلاقی در ۱۲۸ بازیکن و چهار خطب مسائل

انضباطی و اخلاقی تقدیر و تشکر خواهد کرد.»

نایب رئیس فدراسیون فوتبال در حالی روی عدم انتشار نام محرومان پافشاری می‌کند که این مساله شایعه عدم اجزای این محرومیت‌ها را افزایش می‌دهد. پیش از این چند بازیکن و مربی در فهرست بد اخلاقی‌ها منشور اخلاقی قرار داشتند و اسم‌هایشان هم هیچ‌گاه به صورت رسمی اعلام نشد. در یک دوره خبر دادند که پنج مری جزو فهرست هستند و در دوره دیگر سه مری را محرومان لیگ برتر معرفی کردند. با این همه در آخرین جلسه ستاد منشور اخلاقی اعلام شد که تنها یکی از مربیان متخلف را به لیگ یک فرستادند. درحالی که چند مرسلی لیگ برتری که به لیگ یک رفتند

گفت و گو

جلال طالبی، سرمربی اسبق تیم ملی، از مدیر بازداشت شده فوتبال ایران می‌گوید:

صفایی فراهانی مدیریت شفاف داشت

محسن صفایی فراهانی، رئیس سابق فدراسیون فوتبال همچنان در بازداشت به سر می‌برد. جلال طالبی در دوران ریاست صفایی فراهانی در فدراسیون فوتبال سرمربی تیم‌های بود. البته او در دوران صفایی فراهانی در فدراسیون فوتبال یک مدتی هم مدیر فنی تیم ملی بود و به خاطر این همکاری آشنایی زیادی با رئیس موفق فدراسیون فوتبال دارد. به این بهانه سایت رسمی «دویچه وله» در گفت‌گویی با جلال طالبی از بازداشت محسن صفایی فراهانی حرف زد. یکی از مدیران برتر ورزش ایران در سال‌های گذشته که یک ماهی است، در بازداشت به سر می‌برد.

- صفایی فراهانی در حال حاضر در بازداشت به سر می‌برد و در زندان اوین است. شما در حال حاضر در تهران هستید و از نزدیک تحولات روزانه اردانل می‌کنید. دلیل بازداشت محسن صفایی فراهانی از دیدگاه شما چیست؟**

تعداد زیادی را داردم می‌گیرند و سوال و جست‌وجو و پرسش می‌کنند. من اطلاع دقیقی از این مسائل ندارم، ولی احتمالاً ایشان خب عضو حزب مشارکت بودند و برای انتخاب آقای موسوی هم به شهرستان رفتند و سخنرانی کردند که مردم برای آمدن آقای صندوق‌رای تشویق کنند.

در حالی که نایب رئیس فدراسیون فوتبال از محرومیت قطعی دو بازیکن در فصل جدید خبر داد، مسایط گل با استناد به حرف‌های یک منبع آگاه شش‌شنبه‌ای و علیرضانیکیبخت‌واحدی را دو بازیکن محروم شده دانست. اگر چه عزیز محمدی، رئیس سازمان لیگ ساعاتی بعد محرومیت شیت را تکذیب کرد. مهدی تاج روز گذشته خبر داد که پورنده منشور اخلاقی در لیگ هشتم بسته شد. او یک نفر هم نامعلوم است. اما ملقبی بازیکنان و مربیان با قید تعهد کتبی به کارشان در پست‌های قبلی ادامه می‌دهند.» نایب رئیس فدراسیون فوتبال در مورد داوران می‌گوید: «برای آنها نیز احکامی صادر شده که تنها به خودشان ایلاع و اعلام متخلفان و کسانی که برایشان حکم صادر شده، را اعلام کنیم.

حتی پیش از اعمال تنبیه نیز همایشی را با حمایت سازمان لیگ در تاریخ ۱۰ مرداد ماه در مشهد برگزار می‌کنیم و ستاد منشور اخلاقی در ۱۲۸ بازیکن و چهار خطب مسائل

انضباطی و اخلاقی تقدیر و تشکر خواهد کرد.»

نایب رئیس فدراسیون فوتبال در حالی روی عدم انتشار نام محرومان پافشاری می‌کند که این مساله شایعه عدم اجزای این محرومیت‌ها را افزایش می‌دهد. پیش از این چند بازیکن و مربی در فهرست بد اخلاقی‌ها منشور اخلاقی قرار داشتند و اسم‌هایشان هم هیچ‌گاه به صورت رسمی اعلام نشد. در یک دوره خبر دادند که پنج مری جزو فهرست هستند و در دوره دیگر سه مری را محرومان لیگ برتر معرفی کردند. با این همه در آخرین جلسه ستاد منشور اخلاقی اعلام شد که تنها یکی از مربیان متخلف را به لیگ یک فرستادند. درحالی که چند مرسلی لیگ برتری که به لیگ یک رفتند

گفت و گو

جلال طالبی، سرمربی اسبق تیم ملی، از مدیر بازداشت شده فوتبال ایران می‌گوید:

صفایی فراهانی مدیریت شفاف داشت

محسن صفایی فراهانی، رئیس سابق فدراسیون فوتبال همچنان در بازداشت به سر می‌برد. جلال طالبی در دوران ریاست صفایی فراهانی در فدراسیون فوتبال سرمربی تیم‌های بود. البته او در دوران صفایی فراهانی در فدراسیون فوتبال یک مدتی هم مدیر فنی تیم ملی بود و به خاطر این همکاری آشنایی زیادی با رئیس موفق فدراسیون فوتبال دارد. به این بهانه سایت رسمی «دویچه وله» در گفت‌گویی با جلال طالبی از بازداشت محسن صفایی فراهانی حرف زد. یکی از مدیران برتر ورزش ایران در سال‌های گذشته که یک ماهی است، در بازداشت به سر می‌برد.

- صفایی فراهانی در حال حاضر در بازداشت به سر می‌برد و در زندان اوین است. شما در حال حاضر در تهران هستید و از نزدیک تحولات روزانه اردانل می‌کنید. دلیل بازداشت محسن صفایی فراهانی از دیدگاه شما چیست؟**

تعداد زیادی را داردم می‌گیرند و سوال و جست‌وجو و پرسش می‌کنند. من اطلاع دقیقی از این مسائل ندارم، ولی احتمالاً ایشان خب عضو حزب مشارکت بودند و برای انتخاب آقای موسوی هم به شهرستان رفتند و سخنرانی کردند که مردم برای آمدن آقای صندوق‌رای تشویق کنند.

ورزش

حاشیه به ایران نمی‌آیند، به ایرانی ویزا نمی‌دهند

این تنها بخشی از تبعات ناآرامی‌های پس از انتخابات ریاست جمهوری در ورزش ایران است. تبعاتی که در سه هفته گذشته بخش زیادی از ارتباطات ورزشی ایران را با دنیای ورزش قطع کرده. تیم‌های ورزشی که پیش از انتخابات قول داده بودند برای تورنمنت‌های ورزشی به ایران بیایند، پس از انتخابات مفرشان را لغو کردند. کنفدراسیون‌های آسیایی که پیش از انتخابات میزبانی مسابقات ورزشی را به ایران داده بودند، پس از انتخابات این میزبانی‌ها را پس گرفتند. اما جالب تر اینکه تیم‌های ورزشی ایرانی که پیش از انتخابات برای حضور در تورنمنت‌های ورزشی خارج از کشور ثبت نام کرده بودند، پس از انتخابات با جواب منفی سفارت‌های کشورهای دیگر برای صدور ویزا برای سفر به خاک این کشورها روبرو شدند. این بخشی از اخبار خیرخبری‌های معتبر ایران است که در سه هفته گذشته شایانگزر ذره‌ذره کمرنگ شدن ایران از تورنمنت‌های ورزشی است.

۱ اردوی تدارکاتی تیم ملی تیراندازی با کمان در مجارستان لغو شد. در حالی که قرار بود تیم چهار نفره تیراندازی با کمان برای برپایی اردوی مشترک یک هفته‌ای با تیم ملی مجارستان و شرکت در مسابقات فیلد عازم این کشور شود، به دلیل عدم صدور روادید از سوی سفارت مجارستان این سفر لغو شد. ایسنا- ۲۳ تیر

۲ کنفدراسیون پرورش اندام و بدنسازی آسیا خبر لغو میزبانی مسابقات آسیایی ۲۰۰۹ در تهران را تایید کرد. کنفدراسیون پرورش اندام آسیا چند روز پیش با ارسال نامه‌ای به ایران جابه‌جایی میزبانی ایران در مسابقات آسیایی را اعلام کرد. ایسنا- ۱۹ تیر

۳ تور دوچرخه سواری آذربایجان بدون حضور تیم‌های خارجی در همراه برگزار خواهد شد. این خبر در ضمنی از سوسی ملاحسین فخاری، مدیر کل تربیت بدنی استان آذربایجان شرقی منتشر می‌شود که خبری از حضور دوچرخه سواران خارجی در این تور نیست. مهر- ۲۳ تیر

۴ فدراسیون والیبال استرالیا به دعوت ایرانی مبنی بر اعزام تیم ملی این کشور به تهران پاسخ منفی داد. در حالی که وعده‌های دنباله‌دار مدیر پرسپولیس برای انتخاب سرمربی بلوچین در آب‌نمک!

درحالی که وعده‌های مدیر پرسپولیس برای معرفی سرمربی هسر روز به فرذا کشیده می‌شود، بلوچین شانس بیشتری برای سرمربیگری پرسپولیس دارد. در حاشیه مراسم تقدیر از بهترین‌های فوتبال ایران عباس انصاری‌فرد خبر توافقی با بلوچین مریی اهل لوگران را اعلام کرد. البته یک اتفاق جالب رخ داد و آن زمانی بود که خبرنگار شبکه خبر تلویزیون در این رابطه از انصاری‌فرد سؤال کرد و مدیر پرسپولیس ابتدا شوخان خاموش شدن دوربین تصویربرداری شد تا این خبربه شکل غیررسمی در اختیار رسانه‌های دیگر، انصاری‌فرد گفت: «ما با بلوچین به توافق رسیدیم. اما اگر به هر دلیلی این اتفاق نیفتد هرستو لس‌توویچکوف جانشین او خواهد شد.» لوگ بلوچین مهاجم نامدار تیم ملی شرووی در انتهای دهه هفتاد میلادی است که یکبار هم به عنوان مرد سال قاره اروپا برگزیده شد، او در دوران مربیگری‌اش

محمود احمدی‌نژاد پیش از انتخابات درحالی به رئیس سازمان تربیت‌بدنی دستور خصوصی‌سازی پرسپولیس و استقلال را داد که طبق قانون اساسی علی‌آبادی موظف بود این کار را انجام دهد.با این همه احمدی‌نژاد در فاصله چند روز بقیامنده به انتخابات موضوع خصوصی‌سازی این دو باشگاه را مطرح کرد تا این شایعه ایجاد شود که او در فاصله چند روز مانده به انتخابات ریاست‌جمهوری به دنبال کسب محبوبیت بیشتر در میان هواداران فوتبال است. با این همه فردا دستور احمدی‌نژاد دو ماهه می‌شود و هیچ خبری از خصوصی‌سازی باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال نیست.با این پیش زمینه روز گذشته خبری منتشر شد مبنی بر اینکه علی‌آبادی خصوصی‌سازی دو تیم استقلال و پرسپولیس را برپوسه‌ای زمان بر دانست که فردا عملی نمی‌شود.در اینجا تسمام وعده‌هایی را کرد که چهارسال قبل برای واگذاری پرسپولیس و استقلال از سوی محمد علی‌آبادی مطرح شده و به نتیجه نرسید در کنار هم می‌خوانیم.

-

علی‌آبادی، روند خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس را دنبال خواهد کرد تا در صورت نیاز به اجرا در آوریم، آقای **۸۴ خیرگزاری ایستا**
شاید برای شما هم یادآور باشم که دو باشگاه استقلال و پرسپولیس به بخش خصوصی سخت است. **۱۹ اردیبهشت ۸۶ خیرگزاری ایستا**
علی‌آبادی، همه‌باشگاه‌های ورزشی را به بخش خصوصی واگذار می‌کنیم که البته پرسپولیس و استقلال نیز جزو این طرح هستند. طرح این اتفاق آماده شده و سعی می‌کنیم به زودی عملیاتی شود. **۲۴ تان ۸۶**

محمود احمدی‌نژاد پیش از انتخابات درحالی به رئیس سازمان تربیت‌بدنی دستور خصوصی‌سازی پرسپولیس و استقلال را داد که طبق قانون اساسی علی‌آبادی موظف بود این کار را انجام دهد.با این همه احمدی‌نژاد در فاصله چند روز بقیامنده به انتخابات موضوع خصوصی‌سازی این دو باشگاه را مطرح کرد تا این شایعه ایجاد شود که او در فاصله چند روز مانده به انتخابات ریاست‌جمهوری به دنبال کسب محبوبیت بیشتر در میان هواداران فوتبال است. با این همه فردا دستور احمدی‌نژاد دو ماهه می‌شود و هیچ خبری از خصوصی‌سازی باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال نیست.با این پیش زمینه روز گذشته خبری منتشر شد مبنی بر اینکه علی‌آبادی خصوصی‌سازی دو تیم استقلال و پرسپولیس را برپوسه‌ای زمان بر دانست که فردا عملی نمی‌شود.در اینجا تسمام وعده‌هایی را کرد که چهارسال قبل برای واگذاری پرسپولیس و استقلال از سوی محمد علی‌آبادی مطرح شده و به نتیجه نرسید در کنار هم می‌خوانیم.

-

علی‌آبادی، روند خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس را دنبال خواهد کرد تا در صورت نیاز به اجرا در آوریم، آقای **۸۴ خیرگزاری ایستا**
شاید برای شما هم یادآور باشم که دو باشگاه استقلال و پرسپولیس به بخش خصوصی سخت است. **۱۹ اردیبهشت ۸۶ خیرگزاری ایستا**
علی‌آبادی، همه‌باشگاه‌های ورزشی را به بخش خصوصی واگذار می‌کنیم که البته پرسپولیس و استقلال نیز جزو این طرح هستند. طرح این اتفاق آماده شده و سعی می‌کنیم به زودی عملیاتی شود. **۲۴ تان ۸۶**

المپیک ورزش‌های آبی

المپیک ورزش‌های آبی آغاز شده و ۴۷۰۰ ورزشکار در ۳۱ رشته ورزشی به دنبال کسب مدال هستند. در حاشیه برگزاری این مسابقات تنوع ورزش‌های آبی همه را شگفت زده کرده. شنای نمایشی، مسابقات پرش از سکوی یک تا ۲۰ متر و واترپولو از ورزش‌هایی هستند که در این المپیک سهمیه مدال دارند. در عکس نمایشی از رقابت‌های پرش از سکوی پنج متر را می‌بینید.



سرخ‌خط‌ها

- استاد بزرگ الشن مرادی در مسابقات شطرنج آزاد بین المللی یونان با کسب ۷ امتیاز عنوان نایب قهرمانی را از آن خود کرد.
- تیم فوتسال تان ایران خودرو از حضور در لیگ برتر محروم شد.
- لی‌چونگ یونگ استعداد جدید فوتبال کره جنوبی به تیم بوتلین انگلیس پیوست.
- امیر مهریزی با اشاره به اینکه قصد دارد به کارهای شخصی خود بپردازد، از مدیریت استیل آذین تهران استعفا کرد.
- کمیته انضباطی با درخواست بخش باقیمانده محرومیت خداداد عزیزی موافقت کرد.
- مدیران ورزشگاه دستگردی با تصمیم باشگاه استقلال مبنی بر انجام دیدار در پشت درهای بسته مخالفت کردند.
- تیم ملی بسکتبال ایران در دومین دیدارش از جام ویلیام جونز از کره‌جنوبی مغلوب شد.
- مدیران استقلال وعده دادند که پس از توفیق روز گذشته با جباری او در روزهای آینده با استقلال قرارداد یک ساله می‌بندند.

یادداشت

سازمان لیگ نمی‌تواند محروم کند

- هوشنگ نصیرزاده •**

این روزها منشا منشور اخلاقی و محرومیت‌ها و قوانین این منشور زیاد می‌خوانیم و می‌شنویم. منشوری که قرار است اخلاقی و انضباط را به بازیکنان و دست‌اندرکاران فوتبال تزیق کند اما این منشور اخلاقی در ایران به چه علت به وجود آمده و علت وجودی منشور اخلاقی در واقع بی‌کفایتی تیم‌ها و باشگاه‌های ایرانی است. طبیعی است وقتی تشکیلات رسمی فوتبال از تنبیه بازیکنان توسط باشگاه‌ها نامید می‌شود، مجبور است خودش دست به کار شود. برای همین شرایطی را ایجاد و قوانینی را وضع می‌کند که البته با انتقاد افکار عمومی هم مواجه می‌شود.منشور فوتبال با حداقل ۳۰ میلیون بیننده به صورت زنده پخش می‌شوند. در این شرایط رفتارهای بازیکنان را می‌توان به عنوان یک الگوی فرهنگسازی برای بیننده تلقی کرد. برای همین است که رفتارهای بازیکنان تا این حد از طرف تیم‌ها جدی گرفته می‌شود. برای مثال در بازی پرسپولیس و وولفس، در روگبا با حمله به داوری به اشتباهات وی در زمین اعتراض کرد و مدعی باعت شد که مدیران جلیسی او را در لیست فروش قرار دهند اما اگر این رفتار از سوی بازیکنان ایرانی انجام شود، این چنین تصمیم محکمی از طرف باشگاه برای آنها گرفته می‌شود؟ خبری اینجا فقط تشکیلات رسمی فدراسیون فوتبال است که دست به برخورد با بازیکنان ایرانی انجام می‌دهد. بین باشگاه‌های ایرانی و اروپایی وجود دارد. یعنی در ایران باشگاه‌ها متعلق به لیگ و در اروپا باشگاه‌ها مصالح عمومی را در نظر می‌گیرند. زمانی که اربک کلتونا در خارج از فرانسه ازبوزنر بود، به دلیل حمله به تماشاگران آن هم در فاصله چند صدکیلومتری، فرانسوی‌ها او را از تیم ملی محظ زدند و هیچ نیازی به دخالت فدراسیون‌های رسمی نبود. به تعبیر بهتر وقتی باشگاه‌ها بازیکنان را تنبیه نمی‌کنند، تشکیلاتی مثل سازمان لیگ به فکر تلافی می‌افتد. برداشتن میکروفن هواپیمای در طول پرواز و گفتن اینکه این هواپیمای در حال سقوط است و رعب و وحشت ایجاد شده برای دیگر مسافران رفتارهای بسیاری شبیه‌به‌این نشان می‌دهد کسانی که فوتبال بازی می‌کنند، در زمینه رفتارهای اجتماعی مشکل دارند. با این تعاریف، فدراسیون فوتبال خودش را مجاز به دخالت می‌داند. اما اساسنامه فدراسیون فوتبال مصوبه هیات وزیران حاکی از آن است که این نوع تنبیهات باید توسط کمیته انضباطی انجام شود، نه توسط نهادهای دیگر مثل سازمان لیگ. در حال حاضر سازمان لیگ، این نوع تنبیهات را در ایران برعهده گرفته در صورتی که این سازمان طبق قانون تجارت مشکل گرفته و اجازه صدور محرومیت برای بازیکنان برای فوتبال نیست اما باید وارد شدن به مساله متخلفان از منشور اخلاقی از طریق قانونی و همراه با روال رسمی انجام گیرد. نه به این شکلی که هم اکنون در کشور وجود دارد، من با منشور اخلاقی موافقم اما باید تیم‌ها و باشگاه‌ها آن را مراعات کنند و تنبیهات آن را باشگاه‌ها و کمیته انضباطی برعهده گیرند. نه سازمان لیگ که فلسفه وجودی‌اش منحصرأ به برگزاری مسابقات باز می‌گردد.